
 

 

IZVEŠTAJ SA PREVENTIVNE AKCIJE  

POVODOM 4. APRILA  - DANA STUDENATA   

ODRŽANE U STUDENTSKOM DOMU „STUDENTSKI GRAD“ 

4. 4. 2024. godine 

 

 

Zavod za zdravstvenu zaštitu studenata Beograd (ZZZZ Studenata) već dugi niz godina 

obeležava 4. April - Dan studenata Univerziteta u Beogradu (UB) preventivnim aktivnostima 

u zajednici, kada se veliki broj preventivnih pregleda, savetovanja i testiranja ponudi 

studentima na jednom mestu. Poslednjih desetak godina to su bili prostori u okviru većih 

fakulteta ili studentskih domova, osim tokom dve „kovid godine“ (2020. i 2021.) kada su 

aktivnosti bile prilagođene epidemiološkoj situaciji zbog pandemije Covid 19, i kada su bila 

organizovana „on-lajn“ savetovališta tokom celog dana preko zoom aplikacije. 

 

Ove godine Dan studenata obeležen je 4.4.2024.g. u studentskom domu „Studentski grad“ u 

popodnevnim i večernjim satima, od 15,30 do 19h, na prostoru ispred ulaza u zgradu 

restorana.            

    

 

Od šest timova lekara i medicinskih sestara studenti su dobili brojne saveta i veliki broj 

preventivnih zdravstvenih pregleda i usluga: merenje šećera u krvi, merenje procenata 

masnoće u organizmu i BMI /„body mass index“/, testiranje na HIV, spirometriju (merenje 

funkcije pluća), merenje pritiska, preglede dermatovenerologa i savete dermatologa, savete 

ginekologa, epidemiologa i generalno savete vezane za zdrav život. Studentima su podeljeni 

lifleti sa temama o očuvanju zdravlja i oko 1000 prezervativa i lubrikanata. 

 

Akciju je podržala i pomogla u realizaciji Ustanova Studentski Centar, a odziv studenata je 

bio odličan, što govore i brojni pregledi i pružene usluge tokom akcije. Tokom samo tri i po 

sata trajanja akcije obavljeno je blizu 400 preventivnih pregleda i usluga i to:   

 



Obavljeno je 34 spirometrija,  55 određivanja nivoa šećera u krvi, 43 saveta u vezi 

reproduktivnog zdravlja,  65 pitanja vezana za vakcinaciju,  68  merenja tenzije, 30 

dermatoloških pregleda, 48 merenja  masnoće u organizmu I BMI , 29 savetovanja   

na HIV I 26 testiranja na HIV. 

Sve ukupno, obavljeno je 398 preventivnih pregleda i usluga. 

  

Na sledećim fotografijama se mogu videti  

aktivnosti tokom preventivne akcije  

u studentskom domu „Studentski grad“:  

        

 

                  



          

          

         

 

Preventivna akcija je protekla u izuzetno lepoj i vedroj atmosferi, a ovako veliki odziv 

studenata  i njihovo interesovanje, govore o neophodnosti što češćeg organizovanja ovakvih 

javnozdravstvenih aktivnosti za studente i generalno za mlade.  

 

 

Izveštaj napisala: 

U Beogradu 17.04.2024.                      Prim. Dr sc. med Mila Paunić       


